
АНКЕТА

ОЦІНКА УЧАСТІ ЗДОБУВАЧІВ

ФАКУЛЬТЕТУ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ, 

БІОЛОГІЇ ТА ПСИХОЛОГІЇ У СПОРТИВНО-

МАСОВИХ І ВИХОВНИХ ЗАХОДАХ.



1.Чи задоволені ви станом спортивних

майданчиків та залів?
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2. Чи знаєте Ви, Які спортивні секції наявні в академії 

та які секції Ви мали б бажання відвідати?
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3. Чи достатньо проведених змагань та 

турнірів у яких ви б хотіли брати участь?
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4. Який формат спортивно-масових заходів в яких брали участь 

чи спостерігали приніс Вам найбільше задоволення?
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5.Яка ваша основна мотивація в 

участі спортивно-масової роботи?

7%

16%

29%

22% 22%

2% 2%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Ряд1



6.Які види змагань та виховних заходів Ви 

частіше хотіли бачити та брати в них участь?
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7. Які стимули могли б заохотити Вас активніше

займатись спортивно-масовою та виховною роботою в 

академії?
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8.Чи володієте Ви інформацією щодо нарахування

додаткових балів до рейтингу стипендії за спортивні

досягнення?
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9. Ваші пропозиції, щодо покращення

якості спортивно-масової та виховної

роботи?
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